
 

 الصف العاشر                اختبار الفصل الدراسي الثاني                         وزارة التربية         

 الرياضيات                  6102/ 6102منطقة مبارك الكبير التعليمية              العام الدراسي  

                                                  ثانوية دعيج السلمان الصباح       

 السؤال الأول :                                                      )5 درجات(         

ائرة مركزها  ود في الشكل المقابل( أ )   

  :علما بأن   أوجد    ب ل      

سم 5= سم ، م ب  2= سم ، د ن  4= م د   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 و

 ل
 ب

 ن
 د

 و م



(درجات 2)                                                   دائرة مركزها  و  : في الشكل المقابل ( ب )   

مماسا للدائرة عند أ   فأوجد قياسات زوايا المثلث أ ب ل       إذا كان               ن د  

51( = د أ ل ) قياس الزاوية   علما بأن       
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السؤال الثاني :                                                               )2 درجات(   

      

إذا كان( أ )   

   Ө   <1جا      ،  
۳

۵
=      Өجتا      

Ө،  ظتا  Ө أوجد   جابدون استخدام الآلة الحاسبة                            

 

 

 

 

 

 

 

 

0=س   جا 6:       حل المعادلة ( ب )   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (درجات5) 



 السؤال الثالث :                                                                                    ) 2 درجات(

:أوجد مجموعة حل نظام المعادلتين الخطيتين باستخدام النظير الضربي  ( أ )       

  5= ص + س         

  5 -= ص  ۳ –س 6       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



(درجات 5)           فأوجد احداثيات النقطة د التي تقسم (  4 -،  2) ، ب (  ۳،  5 -) إذا كانت أ ( ب )   

             أ ب ۳:  0من الداخل من جهة  أ  بنسبة          

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 السؤال الرابع :                                                                                   ) 2 درجات(

  0+ س  6= ص : ل :   إذا كان المستقيم ( أ ) 

( 0،  6-) النقطة ب عمودي على المستقيم ل  و المار أوجد معادلة المستقيم ال        

 

 

 

 

 

 

 

 

(درجات 2)                                          :أوجد التباين و الانحراف المعياري لقيم البيانات ( ب )   

       8  ،2  ،8  ،5  ،۳  ،2  ،6  ،9  
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 ( = ب  Uأ)فان ل  2,5( = ب)ل,    2,0( = أ)ب حدثين مستقلين و كان ل, اذا كان أ (  3)
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(درجة 00 ) 

 

 

  انتهت الأسئلة

 

 



 1الصفحة 
 

 م  6102/  6102وزارة التربية                                                                

 الادارة العامة لمنطقة مبارك الكبير                                          قسم الرياضيات 

 ثانوية دعيج سلمان الصباح                                                  الصف العاشر

 نموذج اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :اسئلة المقال : أولًا 

 :  السؤال الأول

  4= ص + س  6أوجد مجموعة حل النظام             ( أ 

  2= ص  –س  3                                             

 ( قاعدة كرامر ) باستخدام المحددات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .   ,   جتا  فأوجد  جا      >1,  جتا     =1,27إذا كان ظا ( ب 
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 2الصفحة 
 

 : السؤال الثاني 

 في الشكل المقابل ,  ل ك مماس للدائرة عند نقطة س ,  ( أ 

 . ص ع //  ل ك        

 . أثبت أن المثلث س ص ع متطابق الضلعين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد النقطة التي تقسم أ ب من الداخل (  0,  2) , ب (  3-,  6) إذا كانت  أ ( ب 

 . من جهة أ   0:  3بنسبة         
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 3الصفحة 
 

 : السؤال الثالث 

 

 .  7,  2,  2,  4,  3أوجد التباين والانحراف المعياري للقيم  ( أ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( .  6-,  6) هـ , (  0-,  3) أوجد معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطتين د ( ب 
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 4الصفحة 
 

 

 : السؤال الرابع 

 

 , 1,2( = ب) , ل   1,3( = أ ) إذا كان أ , ب حدثين من فضاء العينة ف , ل ( أ 

 ( . ب / أ ) , ل (  ب  أ ) أحسب كل من ل  1,6( = ب    أ ) ل       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    0-      6=   بإذا كانت  (  ب 

بفأوجد       1       0                         
-0

ب,    
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 . إن أمكن   
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 5الصفحة 
 

 : أسئلة موضوعية : ثانياً 

 إذا كانت العبارة صحيحة ,( أ ) عبارات ظلل (  6) الى (  0) في البنود من : أولًا 

 . إذا كانت العبارة خاطئة ( ب ) ظلل        

 . كل ثلاث نقاط ليست على استقامة واحدة تمر بها دائرة واحدة  (0

 

ظا+    0 (6
6

      =قتا
6

     .        

 

 أربعة اجابات واحدة فقط صحيحة لكل بند (  8) إلى (  3) في البنود من : ثانياً 

 . ظلل في ورقة الاجابة الرمز الدال على الاجابة الصحيحة            

 

 : أشخاص يساوي  7عدد طرق اختيار مدير ونائب مدير وامين صندوق من بين (   3

                61                     31                      21                    01 

 : يساوي  1=  67 –ص  4+ س  3عن المستقيم  (  1,  1) بعد النقطة (  4

             3                       67                     4                        7   

 01> س >  1حيث   1,7= جتا س : حل معادلة (  7
7

 : هي   

                21 
7

                   31 
7

                   47 
7

                  71 
7

     

 . 1,7( = ب ) , ل   1,6=  (أ ) , ب حدثين مستقلين وكان  ل إذا كانت أ (  2

 ( = ب   أ ) فإن ل    

               1,7                    1,2                     1,8                    1,2 

 : هو  1=  6 –ص  6+ س  6 – 6ص+  6س: طول قطر الدائرة التي معادلتها (  2

              0                      6                        4                      02            

 سم 8سم وطول احد اوتارها  01إذا كان طول قطر دائرة يساوي (  8

 : فإن البعد بين مركز الدائرة والوتر هي        

 سم08سم                  3سم                     6سم                   2             

 

 

ج ب أ

 ـ

 د

ج ب أ

 ـ

 د

ج ب أ

 ـ
 د

ج ب أ

 ـ

 د

ج ب أ

 ـ

 د

ج ب أ

 ـ

 د

 ب أ

 ب أ

 درجة   22



 6الصفحة 
 

 ورقة اجابة البنود الموضوعية
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                6102 \ 6102:  الدراسي العام                   نموذج اختبار نهاية الفصل                              وزارة التربية 

                                             الدراسي الثاني               منطقة مبارك الكبير التعليمية

                                     الصف العاشر         دعيج السلمان الصباح          مدرسة

                                                                                                                      

 

  :  الأول الالسؤ 

   

 

   

    

 

    

 

 

 



             :الثاني السؤال 

          

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 : سؤال الثالثال

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :السؤال الرابع

 

 

 

 

 

 

 

 

     

         

 

 

 

 

 

 



 

 

                                     

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :الأسئلة المقالية :  أولا

 :السؤال الأول 

  سم81=حـ ن     سم63=أب :دائرة مركزها و ( أ )  

 سم83=وهـ      

  فسر اجابتك, أوجد قيمة  س  في الشكل المقابل 

 : أوجد معادلة مماس دائرة معادلتها (  ب ) 

( 2 –س ) 
2
( 8 –س + )  

2 
 (  4,  3) أ نقطة التماس عند     22=  

. 

 

 

 دولة الكويت                         وزارة التربية              

 ساعتان وخمسة وعشرة دقيقة : الصف العاشر                           الزمن                                                      

 العام الدراسي  –المجال الدراسي الرياضيات  –امتحان الفصل الثاني 
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 : السؤال الثاني 

أوجد قيمة    :في الشكل المقابل دائرة مركزها م (  أ ) 

 س 

 

 

 أوجد قيمة  س

  8= حتا س 2:   أوجد حل المعادلة التالية ( ب ) 

 ن
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 سم 7

 سم 3
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 :السؤال الثالث  

 بدون استخدام الألة الحاسبة   ( أ ) 

حتا    أوجد   ,    ɵ  > 0جتا =                        ɵإذا كان   حا 

ɵ  , طاɵ 

3  

7 

 , (   2,  7-) أ :  إذا علم أن ,  أ  التي تقسم أب من الداخل من جهة    حـ  أوجد إحداثيي النقطة ( ب ) 

  2: 8نسبة التقسيم   و        (  2-,  1) ب 

 



 : السؤال الرابع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 = ب                                                   =  أ :إذا كانت ( أ ) 

                                        

 ب×  أ (  1:   أوجد 

 ب + أ 2(   2          

 0,6( = ب ∩ أ ) ل  0,4( = ب ) ل    0,7( = أ  )ل    :  ن في فضاء العينة ف وكان ب حدثا, إذا كان أ 

 (ب ) ل ,  (        ب  Uأ  )ل :  أوجد 
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-2 
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 الموضوعية  البنود : القسم الثاني 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إذا كانت العبارة صحيحة ( أ ) ظلل (  2) إلى ( 1)في البند من : أولا 

 إذا كانت العبارة خاطئة ( ب )                                            

 =    ° )121)جتا  (   1) 

 (2  ) 
5 

  01=  3ل

لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل في ورقة (  1) إلى  (  6) في البنود من : ثانيا 

 الاجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 

 

 : مجموعة حل النظام   (  6) 

 }(  2,  6-)  {( د )       }(  2-,  6)  {( جـ )         )} 6-,  2)  {( ب )        } ( 6,  2-) {(  أ )  

سم فإن البعد بين مركز الدائرة و  83سم و طول أحد أوتارها  22إذا كان طول دائرة يساوي (  4)  

 :الوتر هو تقريبا 

 سم 89,2( د )     سم               81( جـ )     سم            9,3(   ب )      سم               9(  أ ) 

 

862 -)جا  [(  2) 
ه 

)[ 
2
 ](  862-) جتا [+  

2
 = 

 (               د )       (                       جـ )                        8 (ب )                     صفر (أ ) 

 

 : بوحدات الطول هو        صفر= 4–س  1+ص 3: عن المستقيم  ل (   2, 6)بعد النقطة  د (  3) 

  2(  د )                        80( جـ )                        24( ب )                      82( أ ) 

 صفر يساوي =  2 –ص + س  6: ميل المستقيم العمودي على المستقيم (  7) 

    - (د )                            (جـ )                          6( ب )                    6 –(  أ ) 

 

 (  : ب  ∩أ ) أوجد ل ,       0,2( = أ / ب ) ل ,      0,6(  = أ ) إذا كان  ل,في تجربة عشوائية (  1) 

 0,2 ( د )                      0,3  ( جـ )                   0,6(    ب )                  0,03( أ ) 
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 1= ص 2+ س 3

  5-= ص  –س 
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في الشكل المقابل       (    أ )    

سم     3= م ء ، سم      8= ء  منتصف أب    ، أ ب   

 أوجد  طول  م جـ         موضحا خطوات الحل

 ء 
 ب

 م

ج

 ـ

 أ

 وزارة التربية                                               دولة الكويت

م  6102/   6102: امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف العاشر للعام الدراسي    

 ساعتان  وربع:   الزمن                                                                                              الرياضيات :  المجال الدراسي 

                

 السؤال الاول   
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 تابع السؤال الاول

  5:  3أوجد    جـ     نقطة تقسيم أ ب  من الداخل بنسبة (  1،  3-) ب ، (   5،  2) إذا كانت  أ (   ب)

 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي – المجال الدراسي الرياضيات -  الثاني للصف العاشر 2112-2112  
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 السؤال الثاني

باستخدام النظير الضربي حل النظام (    أ )   

 

 

5= ص  –س 2  

4= ص  +س   

 امتحان نهاية الفصل الدراسي – المجال الدراسي الرياضيات -  الثاني للصف العاشر 2112-2112  
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 تابع السؤال الثاني

 
حل المعادلة(  ب )    

صفر   =  1 -جا س  2                           

 

 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي – المجال الدراسي الرياضيات -  الثاني للصف العاشر 2112-2112  
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 السؤال الثالث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تابع السؤال الثالث 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

في الشكل المقابل(    أ )    

سم4طول نصف قطرها ، دائرة مركزها م      

سم 3= أب   

سم5= أء   

 أوجد طول ء هـ    موضحا خطوات الحل   

 

 أ

ج

 ب ـ

ء

 ـ

ه

 ــ

 م

عموديا على المستقيم الذي معادلته  (  3،  1-) أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة (  ب )    

    5 -س 2= ص 

 

 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي – المجال الدراسي الرياضيات -  الثاني للصف العاشر 2112-2112  
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ب  حدثان من فضاء العينة حيث، إذا كان أ (  أ )    

أوجد    1.1( = ب  ∩أ ) ل،         1.4( = ب ) ل ،        1.3( = أ)ل  

أ ) ل (  أ )    

  

 

 

  

   ب    ( 

 
(  ب / أ ) ل  ( ب )     

  

 

 

 

 

 السؤال الرابع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي – المجال الدراسي الرياضيات -  الثاني للصف العاشر 2112-2112  
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جا      ،   =       بدون استخدام الأله الحاسبة   اذا كان  جتا   ( ب)    

 أوجد

طتا    ، جا                           

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي – المجال الدراسي الرياضيات -  الثاني للصف العاشر 2112-2112  

 
  

 

 
 

   صفر        
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 ثانيا البنود الموضوعية

 

ظلل                إذا كانت العبارة صحيحة(  2 – 1) في البنود   

 

 

3  يساوي صفر =   3-ص 4+ س 3على المستقيم (    3،  2) طول العمود المرسوم  من النقطة           

         إذا كانت المصفوفة   أ   من الرتبه  2 × 3 ، المصفوفة  ب  من الرتبة 3 × 2 فإن المصفوفة  أ × ب  من الرتبه 3 ×3

 في البنود ) 3 – 11 ( ظلل الاجابة الصحيحة

111( = ب جـ ) ق  في الشكل المقابل          

( =   جـ  أ ب)فإن ق   

        111                51                      211                  25  

      إذا كانت  ب  =                    مصفوفة منفردة  فإن س = 

 

 

 

كان التباين لمجموعة  قيم من بيانات هو ع اذا       
2 

ومجموع مربعات انحرفات القيم عن متوسطها   32= 

فإن عدد قيم هذه البيانات هي 541الحسابي هو   

           15                               01                                              541                                                 522  

  

 

المقدار جا قيمه       
2

جا( +       -        ) 
2      =  

 

                          2                                            1 - صفر                                                                              1            

 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي – المجال الدراسي الرياضيات -  الثاني للصف العاشر 2112-2112  

 

 امتحان نهاية الفصل الدراسي – المجال الدراسي الرياضيات -  الثاني للصف العاشر 2112-2112  
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إذا كانت العبارة خطأ  ب  
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 6 س 4

 8 س

 ب أ
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4 -4  

±4  02 
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         11                                        21                                 5  
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 امتحان نهاية الفصل الدراسي – المجال الدراسي الرياضيات -  الثاني للصف العاشر 2112-2112  

 

2 

ج ب أ

 ـ

   ء

8 

0 

ج ب أ

 ـ

 ء

11 

 

 
 

  

 
   

 
 

 
  

 
 



10 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 وزارة التربية                                                                                    
 التوجيه الفني العام للرياضيات                     نموذج اختبار  الفترة الثانية

 م                    6102  -    6102                                                              
 للصف العاشر                                                                

 

 (موضحا خطوات الحل في كل منها ) أجب عن الأسئلة التالية       :الأسئلة المقالية : أولا   

 

 أوجد قيمة س ؟ : في الشكل المقابل  : السؤال الأول  
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 8 ـ
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 م   6102  -  6102الفترة الدراسية الثانية  للعام الدراسي    -تابع امتحان الرياضيات للصف العاشر  

               :تابع السؤال الاول  

 : أوجد  مجموعة حل النظام  باستخدام طريقة النظير الضربي                     

 3= ص + س                          

      7= ص    -س                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 م  6102  -  6102الفترة الدراسية الثانية  للعام الدراسي    -تابع امتحان الرياضيات للصف العاشر  

 

 السؤال الثاني

  22( = ص ع ل ) ق , ائرة مركزها و د:  في الشكل المقابل (  أ )     

 

 ؟( ص س ع ) أوجد ق          
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 0=   1-جا س  2:         حل المعادلة   (     ب ) 
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 السؤال الثالث 

 مستقيم والعمودي علي ال(     1 ,7) أوجد  معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة   (   أ ) 

  1 -س  3= ص  2الذي معادلته               
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 0=   7 -ص   2  -س   3ي معادلته     عن المستقيم الذ(     3 -,     4 -)  د النقطة   أوجد  بع  (ب ( 
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 : السؤال الرابع 

هو الحصول علي عدد ( أ) كان الحدث  .  لوجة العلوي له في تجربة رمي حجر نرد منتظم وملاحظة ا( أ ) 

 2هو الحصول علي عدد أكبر من أو يساوي(  ب) وكان الحدث , فردي  

 (    أ   /ب  )  أوجد        ل     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

   Ѳ  <0جا ,     =                    Ѳإذا كان     ظا ( ب)

     

                Ѳجا ,           Ѳجتا        أوجد             
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12 

2 



 

 القسم الثاني  البنود الموضوعية  لكل بند درجة واحدة

 : العبارة صحيحة   وظلل       إذا كانت العبارة خاطئة  ظلل        إذا كانت     3ـــ   1في البنود من 

    12860( =  Л - Ѳ)فإن  جا       Ѳ =12860إذا كان جا  0
      

 معادلة دائرة   1=  4 -ص 6+ س 6: تمثل المعادلة التالية   6
 

 08= فإن انحرافها المعياري  32= إذا كان تباين مجموعة من القيم  3
  

  

لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز     8ــــــ  7ن   في البنود م

 : الدال علي الاختيار الصحيح  

 : سيدة  هو  62سيدات من بين  3عدد اللجان المختلفة والتي يمكن انتخابها والمكونة من  4
 
(   أ)

62
(   ب)          3ق 

62
 ليس أي مما سبق(   د)           !  62( جـ)        3ل

 

س: مركز الدائرة  2
6

ص+  
6

     1=  0+ ص  2+ س  4- 
 
    ( 3-،  6-)( د)             ( 3-،  6) ( جـ)               ( 2-،  4)( ب)           (3،  6-)(  أ)
 

 =  فإن    س  . إذا كان جـ ب مماس للدائرة  2
 
 

 2(    د )      4( جـ )         3(   ب)        6(  أ) 
 

سم  فإن البعد بين مركز الدائرة  02سم وطول أحد أوتارها  62إذا كان طول قطر دائرة يساوي  2
 : والوتر هو تقريبا 

 
 سم  0026(    د  ) سم          08(     جـ ) سم         022(   ب)سم             0(  أ)

8  

 :منفردة     هي      أ فإن قيمة س التي تجعل المصفوفة         6     س      =       أ إذا كانت 

                     6            0 
 
  0 -(  د)                    0(     جـ)               4(    ب)           4-(     أ)
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 إجابات البنود الموضوعية
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رقم 
 البند
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 وزارة التربية                                                                                    
 التوجيه الفني العام للرياضيات                     نموذج اختبار  الفترة الثانية

 م                    6102  -    6102                                                              
 للصف العاشر                                                                

 

 (موضحا خطوات الحل في كل منها ) أجب عن الأسئلة التالية       :الأسئلة المقالية : أولا   

 

 سم ،  4= هـ  ، س م إذا كان س هـ مماسا للدائرة عند : في الشكل المقابل  : السؤال الأول  

 . سم  21= م ن  

                      

 أوجد كل من س هـ ، ن هـ  ؟ 
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               :ول  تابع السؤال الا

 :  ( كرامر ) ام  باستخدام طريقة المحددات أوجد  مجموعة حل النظ                    

 7= ص 3+ س  5                        

      5= ص    1+س 3                        
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 السؤال الثاني

 سم ، 3دائرة مركزها   م  طول نصف قطرها : المقابل في الشكل (  أ )     

            

 النقطة  أ خارج الدائرة حيث أ ب   ،  أ جـ   مماسان للدائرة عند     

          

 . 211( =  ب م جـ ) الترتيب  ق  ب ، جـ  علي      

      

 طول  أ م  – 3   (   ب أ جـ ) ق    – 1   ( أ ب م ) ق  – 2: أوجد ما يلي       
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 2=تا س ج 1:         حل المعادلة   (     ب ) 
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 السؤال الثالث 

 : التي معادلتها أوجد معادلة مماس الدائرة (   أ ) 

( 1 –س )        
1
( 2 –ص + )  

1
 (      3،  2) عند نقطة التماس أ                      5=  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 (   4 -،  7) ،  ب (    3،  5-)  لتكن أ   (ب ( 

   

 ؟    3:  2أوجد نقطة تقسيم أ ب    من الداخل  من جهة   أ     بنسبة            
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 : السؤال الرابع 

 : في فضاء العينة ف وكان إذا كان  أ  ، ب  حدثان (  أ ) 

        

  1،1=  ،                     1،4( =  ب ) ل    1،3( =  أ ) ل  

 :  فأوجد  

 (  3(              )ب    /أ ) ل (  1(              )ب ) ل  (2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

   Ѳ  <1جا ،     =                    Ѳا إذا كان     جت( ب)

     

                Ѳجا ،           Ѳا ظت       أوجد             
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2 

3 



 

 

 

 القسم الثاني  البنود الموضوعية  لكل بند درجة واحدة

 : العبارة صحيحة   وظلل       إذا كانت العبارة خاطئة  ظلل        إذا كانت     3ـــ   2في البنود من 

......................................................................................................................................... 

سم فإن البعد بين مركز الدائرة وهذا 21سم وطول أحد أوتارها  11إذا كان طول قطر دائرة يساوي (    2) 

 سم  21الوتر يساوي 

........................................................................................................................................ 

  1=  3+ ص  4+ س 3علي المستقيم    ( 3،  1) ول العمود المرسوم من النقطة ط(   1) 

 وحدات طول 3يساوي 

....................................................................................................................................... 

 

                               2 

     جـ=   ب ×  أوكان          5     1    2-=     ب ،         1     =   أ  إذا كانت (  3) 

                               3 

                                                                      

 2×2من الرتبة جـ فإن            

..........................              ...............................................................................................................                   

  

لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز     8ــــــ 4في البنود من   

 : علي الاختيار الصحيح  الدال 

 

 هي  (- )جا( Ѳ+  )        جتا  –(  Ѳ+            )جا  ×(  π - Ѳ 6) إن قيمة المقدار جتا (  4) 
 

 (د)                            0     (جـ)              صفر    (ب)               0-(   أ)    
 

............................................................................................................................... 
 
 : هي  1= ويوازي المستقيم س   (  3،  6)    معادلة المستقيم المار بالنقطة(   5)
 
    3= ص ( د)            6= س ( جـ)          3= س  ( ب)          6= ص (  أ)
 

.............................................................................................................................. 
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 ب أ

π 

1 

π 

1 
2 

1 



 

 :هي   منفردة   أ فإن قيمة س التي تجعل المصفوفة         01           5=       أ إذا كانت 

 س6       4-               
 

01(  د)                   2(    جـ)              41-(   ب)           4-(     أ)
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 إجابات البنود الموضوعية
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رقم 
 البند

 الاجابــــــــــــــــــــــــــــــــة
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 السؤال الأول 
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 السؤال الثالث 
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 السؤال الرابع 

22 



 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة ،( 2ـ1)في البنود    

 ـ:وظلل        إذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي                                                      

 ـ:ظللي الدائرة الدالة على ذلك  أربع اختيارات واحد فقط منها صحيحةـ( 6ـ3)لكل بند من البنود( : ثانياً ) 

°

 الاسئلة الموضوعية 
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